

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 6 日

聯絡人：李孟璟

聯絡電話：(08)7529090

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會(以下簡稱屏東分會)在今日進行了盛大的喬遷揭牌儀式。因應新法上路，屏東分會急於尋找新地點以拓展相關業務，在屏東各界幫助下，屏東分會以最短的時間、及最少的租金租下最大的空間。

新辦公室位於屏東市台糖街 133 號 2 樓，圍繞在辦公室周圍的是綠意盎然的公園，從窗外看出去皆是美景，並期許這樣的環境能為馨生人們的內心帶來一絲安靜平和。在保護協會的辦公室內，另一大亮點便是馨生保護據點的開幕，屏東分會將其中一部分空間做為馨生保護據點，目的在於各位馨生人們提供最完善的服務。

本次由法務部長鄭銘謙、法務部督導參事林嘉慧、財團法人犯罪被害人保護協會董事長張斗輝引領眾人進行揭牌儀式。

在開幕儀式的最後，以法務部長及協會董事長為首，對本分會馨生人代表進行慰問。馨生人代表表示，事件過後最難熬的便是被遺忘，如同事情從未發生過。這次的慰問讓馨生人感受到自己不被世人忘卻，依舊能夠獲得溫暖。法務部部長鄭銘謙也表示，協會將會持續為馨生人提供協助，儘管在法律流程結束後，犯保也不會對馨生人們棄之不顧，如同屏東分會嶄新的據點，犯保協會也將帶領各位馨生人迎向嶄新的人生。



(財團法人犯罪被害人保護協會揭牌儀式)



(主視覺揭牌儀式)



(警生保護據點揭牌儀式)



(傳龍武學-醒獅戰鼓團)



(揭牌儀式大合照)



(慰問馨生人代表)

